



Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

Αθήνα, 26 Ιουνίου 2020
Α.Π.: 143942/26.6.2020

Προς:
τον κύριο Δημήτρη Ξυνομηλάκη,
Πρόεδρο του Δ.Σ. του Συλλόγου Αρχιτεκτόνων Διπλωματούχων Ανωτάτων Σχολών –
Πανελλήνια Ένωση Αρχιτεκτόνων

Αγαπητέ κύριε Ξυνομηλάκη,

Σας ευχαριστώ πολύ για την επικοινωνία σας μαζί μου.

Η συμμετοχή μου, μέσω τηλεδιάσκεψης, στο Δ.Σ. του ΣΑΔΑΣ – ΠΕΑ, την Τρίτη 26 Μαΐου 2020, ήταν μια ξεχωριστή και πολύτιμη εμπειρία, καθώς μου δόθηκε η ευκαιρία να σας γνωρίζω όλους καλύτερα και να ακούσω με προσοχή τις σκέψεις και τις προτάσεις της κοινότητας των Αρχιτεκτόνων, αναφορικά με τον «Μεγάλο Περίπατο». Ένα έργο, το οποίο, αν και το χρειαζόταν τόσο πολύ η πόλη μας, το συζητούσαμε επί δεκαετίες, ενώ κανείς δεν έπαιρνε την πρωτοβουλία για να προχωρήσει η εφαρμογή του στην πράξη.

Εμείς, λοιπόν, βασιζόμενοι στην κυκλοφοριακή μελέτη που πραγματοποιήθηκε από το Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο, αποφασίσαμε να υλοποιήσουμε πιλοτικά τον «Μεγάλο Περίπατο», ο οποίος, μέχρι να λάβει την τελική του μορφή, θα παρακολουθείται καθημερινά, τόσο από εξειδικευμένους επιστήμονες, όσο και από τα τεχνικά συνεργεία του Δήμου Αθηναίων.

Ειδικότερα, η αστική παρέμβαση του «Μεγάλου Περιπάτου» έχει ως αποκλειστική προτεραιότητα την αύξηση και την πολυεπίπεδη αναβάθμιση του δημόσιου χώρου, ώστε να τον αποδώσουμε στους πολίτες και τους επισκέπτες της Αθήνας πιο σύγχρονο, πιο ασφαλή και πιο πράσινο από ποτέ. Στο πλαίσιο αυτό, λοιπόν, μετά την ολοκλήρωση της πιλοτικής εφαρμογής του έργου και την οριστικοποίηση των κυκλοφοριακών ρυθμίσεων, θα αξιοποιήσουμε μελέτες που έχουν ήδη εκπονηθεί, με αντικείμενο την Αθήνα, από διακεκριμένους επιστήμονες.

Η επικοινωνία και η συνεργασία του Δήμου Αθηναίων με τον Σύλλογο Αρχιτεκτόνων Διπλωματούχων Ανωτάτων Σχολών – Πανελλήνια Ένωση Αρχιτεκτόνων αποτελεί



ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

πολύτιμη συνδρομή για το έργο του «Μεγάλου Περιπάτου», καθώς θεωρούμε πως η επιστημονική και τεκμηριωμένη γνώση οφείλει να είναι αναπόσπαστο στοιχείο του ανοιχτού διαλόγου που έχουμε αναπτύξει με τους πολίτες και τους φορείς της πόλης μας.

Σας ευχαριστώ πολύ και πάλι και είμαστε στη διάθεσή σας, για οποιαδήποτε επιπλέον πρόταση, αναφορικά με τον «Μεγάλο Περίπατο».



Με εκτίμηση,

Κώστας Μπακογιάννης
Δήμαρχος Αθηναίων